



Študenti Lekárskej fakulty UPJŠ v rámci osvetovej akcie RUŽOVÝ OKTÓBER radili ženám ako odhaliť hrčku v prsníku 2	
Online, zdravoteka.sk, 23. 10. 2023, 12:15	
Novým riaditeľom Vihorlatského múzea sa stane uznávaný paleontológ Martin Kunderát 3	
Online, hornyzemplin.korzar.sme.sk, 23. 10. 2023, 12:38	
PSK: Novým riaditeľom Vihorlatského múzea v Humennom bude Martin Kunderát 4	
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 23. 10. 2023, 13:43	
Doplnený prehľad udalostí na utorok 24. októbra 5	
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 23. 10. 2023, 17:12	
Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2023 8	
Online, kamdomesta.sk, 24. 10. 2023, 4:41	



Študenti Lekárskej fakulty UPJŠ v rámci osvetovej akcie RUŽOVÝ OKTÓBER radili ženám ako odhaliť hrčku v prsníku



📅 23. 10. 2023, 12:15, Zdroj: spravy.zdravoteka.sk 📄 Vydavateľ: SITA Slovenská tlačová agentúra a.s., Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ
Dosah: 17 124 GRP: 0,38 OTS: 0,00 AVE: 888 EUR

Študenti Lekárskej fakulty **UPJŠ** v rámci osvetovej akcie RUŽOVÝ OKTÓBER radili ženám ako odhaliť hrčku v prsníku

Členovia Spolku medikov mesta Košice zorganizovali v piatok 20. októbra 2023 v košickom nákupnom centre Optima podujatie zamerané na ženské zdravie PINK OCTOBER – Ružový október. Medici informovali ženy o hrozbe rakoviny prsníka a hovorili s nimi o dôležitosti samovyšetrenia a význame pravidelných mamografických vyšetrení i preventívnych gynekologických prehliadok pomáhajúcich včasnemu odhaleniu rakovinových ochorení. Počas šiestich hodín poskytli mnohým ženám cenné informácie, ktoré im môžu zachrániť život.

„Na podujatí sa podieľali dva edukačné tímy z Klubu reprodukčného zdravia Spolku medikov mesta Košice, ktoré v našom infostánku pod foodcourtmi pri eskalátoroch, aj aktívne v priestoroch nákupného centra, oslovovali okoloidúce ženy a poskytli im dôležité informácie. Medici tak pomohli k šíreniu povedomia o ženskej rakovine u laickej verejnosti. Liga proti rakovine nám poskytla model prsníkov, na ktorom si mohli ženy vyskúšať vyhmatať patologické nálezy a profesionálne sme ich inštruovali, ako si môžu prsníky vyšetrovať doma a vďaka tomu prípadne aj odhaliť nebezpečnú hrčku a včas zaregistrovať onkologické ochorenie,“ hovorí študentka 5. ročníka všeobecného lekárstva na Lekárskej fakulte **UPJŠ** v Košiciach Miroslava Lapčáková, koordinátorka Klubu reprodukčného zdravia Spolku medikov mesta Košice.

Foto: Lekárska fakulta **UPJŠ** v Košiciach

Deväť mediciek a jeden medik okrem edukácie žien o dôležitosti samovyšetrenia prsníkov zisťovali tiež ich vzťah k pravidelným gynekologickým a skriningovým vyšetreniam pomáhajúcim odhaľovať zdravotné riziká. Celkovo oslovili 340 žien, ktoré odchádzali obohatené o dôležité fakty a informácie a motivované k tomu, aby nezanedbávali bezplatné preventívne prehliadky a skriningy.

Informačné materiály a nálepky pre oslovené dámy poskytli študentom organizácie LIGA PROTI RAKOVINE a NIE RAKOVINE.

Medici ženám venovali aj ružovú stužku, ktorá je symbolom osvetovej akcie PINK OCTOBER a je znakom solidarity so ženami, ktoré rakovina prsníka postihla.

Ďalšou preventívnou akciou študentov Lekárskej fakulty **UPJŠ** bude MOVEMBER zameraný na mužské zdravie, ktorý sa koná v novembri, jeho symbolom sú mužské fúzy a cieľom prevencia mužských onkologických ochorení – rakoviny prostaty a semenníkov. O jeho konaní Vás budeme včas informovať.

Informačný servis

Bezplatné novinky zo Zdravotníctva raz týždenne:

Súhlasím s

podmienkami používania a potvrdzujem, že som sa oboznámil s ochranou osobných údajov

Posledné príspevky



Novým riaditeľom Vihorlatského múzea sa stane uznávaný paleontológ Martin Kunderát

23. 10. 2023, 12:38, Zdroj: hornyzemplin.korzar.sme.sk, Vydavateľ: Petit Press, a.s., Autor: SITA, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ

Dosah: 5 309 GRP: 0,12 OTS: 0,00 AVE: 475 EUR

Objavil nové druhy dinosaurov.

Paleontológ Martin Kunderát na expedícii v Číne (12 fotografií)

HUMENNÉ. Novým riaditeľom Vihorlatského múzea v Humennom bude Martin Kunderát.

Novej funkcie sa ujme 1. decembra na funkčné obdobie piatich rokov. Kunderát uspel vo výberovom konaní na uvoľnenú funkciu riaditeľa.

Informatívnu správu o výsledkoch výberového konania v pondelok zobrali na vedomie poslanci zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja, ktorý je zriaďovateľom múzea.

Do výberového konania na obsadenie postu uvoľneného po predchádzajúcom riaditeľovi Vasilovi Fedičovi sa prihlásilo päť uchádzačov.

Vo výberovom procese, spojenom s verejným vypočutím uspel na základe rozhodnutia výberovej komisie paleontológ Martin Kunderát.

Je prvým Slovákom, ktorý sa prebojoval medzi svetovú elitu paleontológov realizujúcich výskum v celosvetovom meradle.

Súvisiaci článok Súvisiaci článokObnova nádvorja humenského kaštieľa múzeum nezatvorila Čítajte Vyštudoval v Košiciach

Kunderát vyštudoval **Univerzitu Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (UPJŠ)**. V štúdiu pokračoval v Prahe, Austrálii, Kanade a USA.

Pôsobil na švédskej univerzite v Uppsale v tíme Centra evolučnej biológie.

Zúčastnil sa na paleontologických expedíciách v Argentíne, Kanade, Mongolsku, USA, Číne, Iráne aj na Sibíri. Po návrate na Slovensko pôsobil až doteraz ako vedecký pracovník Centra interdisciplinárnych biovied Prírodovedeckej fakulty **UPJŠ**.

Súvisiaci článok Súvisiaci článokMartin Kunderát hľadá stopy dinosaurov v Tatrách Čítajte Objavil sedem nových druhov dinosaurov

Počas svojho pôsobenia v zahraničí organizoval expedície v Patagónii, na Sibíri, v Iráne a Číne.

Medzi jeho objavy patrí sedem nových druhov dinosaurov. Najväčším z nich je Aerotitan, ktorý bol jedným z najväčších pravekých lietajúcich tvorov.

Kunderát publikuje v prestížnych vedeckých časopisoch, je autorom mnohých výskumných projektov a spolupracuje s najvýznamnejšími prírodovednými múzeami sveta.

Súvisiaci článok Súvisiaci článokSlovenský vedec hľadá v Číne pozostatky dinosaurov. Tím bol úspešný už v prvých dňoch Čítajte

Autor: SITA



PSK: Novým riaditeľom Vihorlatského múzea v Humennom bude Martin Kunderát [📄](#)

📅 23. 10. 2023, 13:43, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Prešov 23. októbra (TASR) - Novým riaditeľom Vihorlatského múzea v Humennom bude Martin Kunderát, ktorý uspel vo výberovom konaní. Do funkcie by mal nastúpiť 1. decembra 2023 na obdobie piatich rokov. Poslanci Prešovského samosprávneho kraja (PSK) na svojom pondelkovom zasadnutí vzali na vedomie informatívnu správu o výsledku výberového konania.

O post riaditeľa múzea sa uchádzali piati uchádzači. Na základe výsledkov výberového konania komisia odporučila predsedovi PSK vymenovať Martina Kunderáta do funkcie riaditeľa Vihorlatského múzea v Humennom.

Kunderát vyštudoval Univerzitu Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach. Doteraz pôsobil v Centre interdisciplinárnych biovied Technologického a inovačného parku **UPJŠ** v Košiciach. Patrí medzi svetovú elitu paleontológov. Pôsobil v Českej republike, Austrálii, Kanade, Spojených štátoch amerických a vo Švédsku. Zúčastnil sa na paleontologických expedíciách v Argentíne, Kanade, Mongolsku, USA, Číne, Iráne a na Sibíri.

man pop

Autor: MAN



Doplnený prehľad udalostí na utorok 24. októbra [📄](#)

📅 23. 10. 2023, 17:12, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: **Tlačová agentúra Slovenskej republiky**, Sentiment: **Neutrálny**, Téma: **Rektorát UPJŠ**, Kľúčové slová: **rektor UPJŠ v Košiciach**

Vedúce vydania:

predpoludním: D. Popoffová

popoludní: M. Ďuricová

Službukonajúci technik: 0905/505 721

E - mail: domred@tasr.sk, tel.: 59 21 04 58

dispecing@tasr.sk, tel.: 0905 282 190

08.30 TK Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR

Téma: Odporúčania novému vedeniu ministerstva

Informovať budú: Daniel Bútora, minister školstva, vedy, výskumu a športu SR, Slavomír Partila, štátny tajomník MŠVVaŠ SR, Michal Fedák, štátny tajomník MŠVVaŠ SR pre vedu, výskum a vysoké školstvo

Bratislava, presscentrum MŠVVaŠ SR, prízemie, Stromová 1

text, zvuk

09.00 Slávnostné odovzdanie systému PVO MANTIS

09.00 h - symbolické odovzdanie kľúča od systému MANTIS a príhovory hostí

09.30 h - vyhlásenie ministra obrany SR Martina Sklenára a náčelníka Generálneho štábu OS SR Daniela Zmeka

Nitra, priestory 11. brigády vzdušných síl OS SR, Jelenecká cesta (Google maps: 48.324977, 18.107704)

text, video, zvuk, foto

09.00 Burza stredných škôl okresu Banská Bystrica + brífing

Burza je určená žiakom posledných ročníkov základných škôl.

Banská Bystrica, športová hala Dukla na Štiavničkách, Cesta na Štadión 28

text

09.30 TK firiem podnikajúcich na Slovensku

Téma: Analýza ekonomických výhod inklúzie LGBTI+ ľudí a jej podoba v praxi

Bratislava, Henkel Slovensko, BBC 1 Plus, Plynárenská 1

text, zvuk

09.30 Odborná konferencia Voda nás spája

Téma: Aktuálne problémy, potreby a riešenia

Liptovský Mikuláš, Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva, Školská 4

10.00 Bezpečnostno-preventívna akcia zameraná na dodržiavanie pravidiel či rýchlostných limitov na diaľnici.



Na brífingu sa zúčastnia: Tomáš Vrábel z odboru dopravnej polície Prezídia Policajného zboru a Roman Török z oddelenia bezpečnosti cestnej premávky MD SR.

odpočívadlo Hrádok na diaľnici D1 v smere do Žiliny, okres Nové Mesto nad Váhom

10.00 Diskusia 30 rokov samostatnosti Slovenskej a Českej republiky (1993 - 2023)

Bratislava, Primaciálny palác, Zrkadlová sieň

10.00 Otvorenie nového kreatívneho priestoru

Košice, TUKE, Fakulta elektrotechniky a informatiky, 5. poschodie, Letná 9

text, zvuk

10.00 TK Centra Slniečko, n. o. - život bez násillia

Téma: Prezentácia priebežných výsledkov a aktivít projektu "Bezpečný ženský dom - krok k životu bez násillia"

Na TK sa zúčastnia zástupcovia MIRRI SR a Mesta Nitra.

Nitra, Centrum Slniečko, n. o., Bottova 32/A

text, zvuk

10.30 Rokovanie vlády SR

Bratislava, Úrad vlády SR, Námestie slobody 1, vstup z Leškovej ulice

text, video, zvuk, foto, live

TK podpredsedníčky vlády SR pre plán obnovy a odolnosti a využívanie eurofondov Lívie Vašákovej po rokovaní vlády SR Téma: Plán obnovy a eurofondy – Ako ďalej?

Bratislava, Úrad vlády SR, vstup z Leškovej ulice

11.00 Novinárska projekcia filmu Bratia v réžii Tomáša Mašina

Bratislava, Cinema City Eurovea, VIP sála

text, zvuk

11.00 Diskusia s lekármi o prevencii a ochrane zdravia v zimných mesiacoch

Diskutovať budú imunológ a alergológ Miloš Jeseňák a pneumológ Štefak Laššák.

Bratislava, Seesame, Mlynské nivy 48

11.00 Brífing o Dobrovoľníckom dni

V rámci Dobrovoľníckeho dňa dobrovoľníci zrekonštruujú miestne komunitné centrum Stanica Žilina-Záriečie.

Žilina, Stanica Žilina-Záriečie

text, zvuk

11.00 TK poslaneckého klubu a vedenia SNS

Téma: Problematika vzniku vlády Slovenskej republiky

Bratislava, ústredie SNS, 3. poschodie, Šafárikovo námestie 3

11.00 Začiatok výstavby TIOP Vrakuňa

Za účasti zástupcov MD SR, ŽSR, BSK, starostu mestskej časti Vrakuňa a DP Bratislava.



Bratislava, obratisko MHD Čiližská, Bratislava - Vrakuňa

text, zvuk

11.00 Mediálny deň na hrade Krásna Hôrka

Téma: Posuny v projekte obnovy hradu a revitalizácie jeho bezprostredného okolia

Krásnohorské Podhradie, hrad

text, video, foto

11.00 Inauguráciu **rektora UPJŠ v Košiciach** Daniela Pellu

Košice, Dom umenia, Moyzesova 66

text, zvuk

11.30 TK Banskobystrickej regionálne správy ciest - zimná údržba

Téma: Začiatok zimnej údržby ciest v BBSK

Banská Bystrica, areáli riaditeľstva BBRSC a. s., Majerská cesta 94

text, zvuk

12.00 Otvorenie zrekonštruovaných priestorov DiGi Hub v Ružomberku

Ružomberok, Gymnázium Ružomberok, Š. Moyzesa 21

13.00 Zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Ružinov

Bratislava, miestny úrad, veľká zasadačka

18.00 HlbokáOnline: 30 rokov Slovenska v OSN

Diskusia bude vysielaná online na facebookovom profile Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR

Správy ekonomického charakteru vydá ekonomická redakcia TASR.

Informácie o očakávaných udalostiach nájdete aj v aplikácii TASR Kalendárium na adrese kalendarium.tasr.sk

dk lk

Autor: LK



Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2023 [🔗](#)

📅 24. 10. 2023, 4:41, Zdroj: kamdomesta.sk [🔗](#), Sentiment: **Neutrálny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**

Dosah: 3 741 GRP: 0,08 OTS: 0,00 AVE: 407 EUR

Nahlásiť podujatie

Utorok 07.11.2023, 10:00

Iné termíny

SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM PRÍRODOVEDNÉ MÚZEUM Vás pozýva na Týždeň vedy a techniky na SLOVENSKU 2023 7.-9. november 2023 v Objavovni SNM-PM

utorok 7.11.2023

10:00 h aktivity pre školy

Oživené podzemie Malých Karpát Slovenska

Doc. RNDr. Andrej Mock, PhD., Katedra zoológie, Ústav biologických a ekologických vied, Prírodovedecká fakulta, **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**. 17:30 h prednášky pre širokú verejnosť

Oživené podzemie Malých Karpát Slovenska

Doc. RNDr. Andrej Mock, PhD., Katedra zoológie, Ústav biologických a ekologických vied, Prírodovedecká fakulta, **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**.

streda 8.11.2023

10:00 h aktivity pre školy

Ako sa rastliny naučili zväzdať

Ing. Mgr. Eva Zahradníková, PhD., Katedra botaniky Prírodovedeckej fakulty UK, Bratislava

štvrtok 9.11.2023

10:00 h aktivity pre školy

Ako sa dá študovať neutrínová fyzika bez neutrín?

RNDr. Miroslav Macko, PhD, Ústav technické a experimentálnej fyziky, České vysoké učení technické v Prahe; SuperNEMO 17:30 h prednášky pre širokú verejnosť

Ako sa dá študovať neutrínová fyzika bez neutrín?

RNDr. Miroslav Macko, PhD, Ústav technické a experimentálnej fyziky, České vysoké učení technické v Prahe; SuperNEMO

Vzhľadom na možnosti priestorov je potrebné dohodnúť návštevu pre skupiny vopred na objednávku na tel. čísle: 02/204 69 127 resp. mailom: jozef.somogyi@snm.sk

Portál www.kamdomesta.sk nie je organizátorom uverejňovaných podujatí a preto nezodpovedá za zmeny uskutočnené organizátormi. Odporúčame preveriť si vopred termín a čas konania podujatia priamo u organizátora. Na niektoré akcie je potrebné sa prihlásiť vopred.

Miesto konania